

## 牧者之言 | 曾敏傳道

### 全因為你

「常言道：人生像演戲，回看這生精彩：因有你……」人生如戲，起起伏伏，不斷地變化，完全不是人可以測度和估計的。這句說話是我最近兩年的體會。

#### 家庭的轉變

2021年7月，爸爸的健康已經差到一個地步是媽媽要打電話請救護車送爸爸去醫院。爸爸被送進醫院以後，就再也沒有回家了。不到兩個星期的時間，他安息主懷。2022年5月，媽媽開始感到身體極度不適，被送進了醫院。在一個非常短的時間內，在我完全沒有心理準備的情況下，她安息主懷。

我與爸媽一起生活了幾十年時間，彼此之間的關係非常深厚，所以他們的離世讓我感到難過與不捨。神完全知道我的經歷和感受，祂以厚恩待我，讓我無法不感恩。首先，祂賜我力量在憂傷之中繼續完成手頭上的工作。爸媽安息主懷的那兩個星期，我都是要講道的，感謝神加我力量，賜我額外的恩典。另外，在籌備爸媽喪禮的時候，我所需要的人和物，神都賜給我們，而且是超過我所求所想的。最記得的是在媽媽的安息禮拜之中，洪恩家有超過三十位弟兄姊妹參與獻詩。弟兄姊妹的歌聲充滿了愛，那不僅是人的愛，更是神的愛。安息禮拜之後，弟兄姊妹繼續關心和安慰我，讓我感受到家的溫暖。

#### 居住環境的轉變

這兩年，我試過三次轉變居住的環境。一直以來，我都是住在上水的圍村裡面。直到二年前，為了讓爸媽得到更好的照顧，我和他們一起搬到上水市中心居住。到爸媽安息主懷後，我又搬回上水的圍村生活。在不久之前，神帶領我到元朗居住。短短的兩年時間，我三次轉換了居住的地方，要承受的壓力也不少。但是神的恩典夠用，所以我並沒有因此而被打跨。事實上，每一次的搬遷都有神的心意。神會用祂的方法來提醒我，需要搬屋了。例如，有一次，神透過居住單位滲水這件事情讓我知道，我不能夠再留在那個地方生活了。神的作為奇妙，不是我可以估計和想像得到的。神的恩典豐富，祂所為我預備的超過我所求所想。最近，神帶領我到元朗居住。祂不單止為我預備住的地方，還為我預備了一個家。祂讓我可以和我的家人一起生活，感謝主。

#### 事奉上的轉變

我從神學院畢業以後，主要服事的對象是青少年。有接近十年的時間，我在教會的生活都是圍繞著青少年。來洪恩堂服事之前，我離開了青少年群體，轉為服事成年人，服事的領域也因此而闊了一點。感恩神讓我在當中有很多寶貴的學習。

來到洪恩堂以後，我所服事的對象來自不同的年齡層，包括了兒童、少年人、成年人、婦女和長者。由於每一個年齡層都有他們的特色，我在服事他們的時候，需要學習很多東西，所以我所面對的挑戰是大的。感恩神賜我力量和智慧，弟兄姊妹也包容和接納我，所以我可以一步一步的成長起來。我來到洪恩堂只有兩年多的時間，但是感覺來了很久，深信是因為這裡的事奉生活實在是太豐富了。

回顧過去的兩年，每個星期都有很多變化，有很多事情都不是在我的掌握之中。感謝神讓我曉得祂是我生命的神，掌管一切。祂非常的愛我，所為我預備的都是最好的。有祂在我的生命中，我過得精彩和豐富。有一首詩歌，叫做「全因為你」，歌詞是這麼說的：「常言道：人生像演戲，回看這生精彩：因有你，人在世永恆何在？或如流星閃耀掠過，是你令我人生找到靠依……全因為你，令我一生都佳美，你令我生命從空虛，化做傳奇；唯獨你是我拯救，我總不至死，直到永遠，從心底讚美！」弟兄姊妹，深信你的人生也可以是佳美的，只要你將生命交在神的手中，神就會工作。弟兄姊妹，你的回應是甚麼？